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27ª Sessão Ordinária, de 26 de agosto de 2019. 
 

INDICAÇÃO 
 
Indicação Nº 686/2019 -  
Assunto: Solicito ao Exmo Sr. Prefeito Municipal Arquiteto Carlos Nelson Bueno, através da 
Secretaria competente que realize estudos para deixar a rua Décio Queiróz Telles no Jardim Nazareth 
como sentido único. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 
 
Indicação Nº 687/2019 -  
Assunto: SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON 
BUENO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETUADO 
REPARO E MANUTENÇÃO NO POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM DEFEITO 
(LÂMPADA ACENDE E APAGA) NA RUA EQUADOR, ALTURA DO Nº 147, BAIRRO VILA 
UNIVERSITÁRIA.   
Autoria: MOACIR GENUARIO 
 
Indicação Nº 688/2019 -  
Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através de Secretaria competente que 
realize operação TAPA BURACO na Rua Antonio Alves da Silva – Bairro Aterrado. 
Autoria: FABIO DE JESUS MOTA 
 
Indicação Nº 689/2019 -  
Assunto: INDICO AO PREFEITO CARLOS NELSON BUENO QUE ESTUDE JUNTO A 
SECRETARIA COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO DE SERVIÇO DE INFORMAÇÃO DE 
OBITUÁRIO NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA. 
Autoria: FABIO DE JESUS MOTA 
 
Indicação Nº 690/2019 -  
Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, 
ESTUDOS PARA CONTRATAÇÃO DE UMA MÉDICA GINECOLOGISTA PARA 
ATENDIMENTO NO SESMT.  
Autoria: FABIO DE JESUS MOTA 
 
Indicação Nº 692/2019 -  
Assunto: SOLICITA AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS NELSON 
BUENO, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA 
QUADRA POLIESPORTIVA PARA OS ALUNOS DA EMEB BRÁULIO JOSÉ VALENTIM, NO 
TERRENO AO LADO DA ESCOLA, NA AVENIDA LUIZ PILLA, EM MARTIM FRANCISCO, 
MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 
 
Indicação Nº 693/2019 -  
Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS 
NELSON BUENO, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJAM INSTALADOS 
MAIS APARELHOS NA ACADEMIA AO AR LIVRE LOCALIZADA NA PRAÇA PAULO 
MAICUTTI, NA RUA CATARINO GOBBO PIOVESANA, MARTIM FRANCISCO - MOGI 
MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 
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Indicação Nº 695/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que seja feita a manutenção no telhado na CEMPI Géssia Cristina Cruz 
Mazon, Jd. Paulista. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 696/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que seja feito reparos gerais na EMEB Prof. Doutor Geraldo Philomeno, 
Jd. Bi-Centenario. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 697/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que seja feito reparos gerais na EMEB Prof. Geraldo Alves Pinheiro, 
Bairro Linda Chaib. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 698/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que seja feita a construção de quadra poliesportiva coberta e reparo no 
acabamento do telhado da EMEB Vereadora Terezinha Da Silva Oliveira, Pq Novacoop. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 699/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, através da 
Secretaria competente, para que seja feito reparos gerais na CEMPI Profª Michele Lucon, Bairro 
SEHAC. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 700/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que sejam feitos reparos gerais na EMEB “Francisco Piccolomini”, Santa 
Cruz. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 701/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que sejam feitos reparos na EMEB “Professora Regina Maria Tucci de 
Campos”, Unidade I, Santa Cruz. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 702/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que seja construída uma quadra poliesportiva coberta na EMEB 
“Professora Regina Maria Tucci de Campos”, Unidade I, Santa Cruz. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 703/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que seja feito reparos gerais na EMEB Pedagoga Maria Paula das Dores 
de Souza de Jesus, Bairro SEHAC. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
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Indicação Nº 704/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, através da 
Secretaria competente, para que sejam feitos reparos gerais na CEMPI “Maria José Brandão Bueno”, 
Martim Francisco. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 705/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que seja feito reparos gerais na EMEB “Prefeito Adib Chaib”, Jardim 
Planalto. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 706/2019 -  
Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno através da 
Secretaria competente, para que seja feito reparos gerais na CEMPI “Alcides Hortêncio”, Maria 
Beatriz. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
 
Indicação Nº 707/2019 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS 
DA SECRETARIA COMPETENTE, AÇÕES E MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO VERTICAL E 
HORIZONTAL NO CRUZAMENTO ENTRE AS RUAS TENENTE MAESTRO EUCLIDES DA 
CUNHA, RUA ELVIRA PISSINATTI DAVOLI E PRAÇA ÂNGELO BORDIGNON. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 708/2019 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS 
DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 
JÚLIO DE SOUZA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SANTA HELENA. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 709/2019 -  
Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS 
DA SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 
OLAVO BILAC, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Indicação Nº 710/2019 -  
Assunto: Solicita ao Exmo Senhor Prefeito Municipal, Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que  junto a 
Secretaria competente, providencie com EXTREMA URGÊNCIA, a poda da Mangueira localizada no 
Bosque de Maria, próximo à Rua Norberto de Araújo Coelho, no Jardim Longatto. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 
 
Indicação Nº 711/2019 -  
Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS 
NELSON BUENO, A INSTALAÇÃO DE MEDIDAS PARA REDUÇÃO DE VELOCIDADE EM 
DIVERSOS PONTOS DA AVENIDA JUSCELINO KUBISTCHEK (JK), EM ESPECIAL 
PRÓXIMO O CRUZAMENTO DA AVENIDA 22 DE OUTUBRO.   
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
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Indicação Nº 712/2019 -  
Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ARQUITETO 
CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE A 
LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS PRAÇAS E AREAS VERDES DO BAIRRO PARQUE DO 
ESTADO II.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
 
Indicação Nº 713/2019 -  
Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS 
NELSON BUENO, PARA QUE DETERMINE ATRAVÉS DA SUA SECRETÁRIA 
COMPETENTE, A IMPLATANÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL “PARE” NO 
CRUZAMENTO DA RUA LÁZARO GONÇALVES COM A RUA DOUTOR HUBERT BUCCI – 
JARDIM QUARTIERI. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
 
Indicação Nº 714/2019 -  
Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS 
NELSON BUENO, PARA QUE DETERMINE ATRAVÉS DA SUA SECRETÁRIA 
COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE MEDIDAS PARA REDUÇÃO DE VELOCIDADE NA RUA 
DOUTOR HUBERT BUCCI, JARDIM QUARTIERI.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
 
Indicação Nº 715/2019 -  
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que através de sua Secretária competente, realize 
serviços e obras de “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, na Rua Rio de Janeiro próximo ao número 199 
– Santa Cruz. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
 
Indicação Nº 716/2019 -  
Assunto: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ARQUITETO CARLOS 
NELSON BUENO, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE SEJA REALIZADA 
OPERAÇÃO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PEDRO TERUEL, JARDIM MARIA 
BONATI BORDIGNON, MOGI MIRIM. 
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 
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REQUERIMENTO 
 
Requerimento Nº 479/2019 -  
Assunto: REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES QUANTO AO 
DESPACHO DA SOLICITAÇÃO ANTERIORMENTE ENVIADA SOBRE A POSSIBILIDADE DE 
PLEITEAR CESSÃO DE PRÉDIO PARA ABRIGAR A “CASA ACOLHEDORA DA MULHER”, 
OBJETIVANDO A REALIZAÇÃO DE UM TRABALHO DE ACOLHIMENTO ÀS MULHERES 
VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA. 
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 
 
Requerimento Nº 481/2019 -  
Assunto: Requer homenagem ao DIA DO PROFESSOR, a ser realizada no dia 15 de Outubro de 
2019, com início as 18h30 no plenário da Câmara Municipal. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 
 
Requerimento Nº 484/2019 -  
Assunto: Requer ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que junto a 
Secretaria de Educação, realize estudos para a URGENTE construção de quadra poliesportiva na 
EMEB “Regina Maria Tucci”, localizada no bairro Santa Cruz, reiterando a indicação de nº 183 do 
ano de 2.018. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 
 
Requerimento Nº 485/2019 -  
Assunto: REQUEIRO A EMPRESA GRUPO FÊNIX, ESTUDOS E INFORMAÇÕES PARA 
PROLONGAR O PERCURSO DA LINHA 03 DE ÔNIBUS CIRCULAR URBANO, PARA 
ATENDER OS TRABALHADORES DA AVENIDA JUSCELINO KUBITSCHEK. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 
Requerimento Nº 486/2019 -  
Assunto: Requer ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que junto a 
Secretaria de Educação, realize estudos para a URGENTE construção de quadra poliesportiva na 
EMEB “Vereadora Terezinha da Silva Oliveira”, localizada no Parque Novocoop, reiterando a 
indicação de nº 185 do ano de 2.018. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 
 
Requerimento Nº 487/2019 -  
Assunto: Requer ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que junto às 
Secretarias e órgãos competentes, a criação de uma comissão, com o intuito de realizar estudos para 
que a Praça “Floriano Peixoto” (Jardim Velho) faça parte dos pontos turísticos da cidade que integram 
o MIT (Movimento de Interesse Turístico). 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 
 
Requerimento Nº 488/2019 -  
Assunto: Requer ao Exmo Senhor Prefeito Municipal Arquiteto Carlos Nelson Bueno, que junto à 
Secretaria competente, que realize estudos para a URGENTE instalação de dispositivo de iluminação 
no final da rua (sem saída) Norberto de Araújo Coelho (próximo ao Bosque de Maria), no Jardim 
Longatto. 
Autoria: CRISTIANO GAIOTO 
 
Requerimento Nº 489/2019 -  
Assunto: Requeiro informações atualizadas do processo de regularização do loteamento Chácaras 
Areião e a possibilidade de interligação de energia pela Rodovia Elzio Mariotoni. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 
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MOÇÃO 
 
Moção Nº 252/2019 -  
Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À EXMA. JUÍZA DRA. 
JACQUELINE PELO PROJETO DENOMINADO “MÃOS EMPENHADAS”, QUE REFLETIU 
SIGNIFICATIVAMENTE EM MOGI MIRIM E REGIÃO. 
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 
 
Moção Nº 254/2019 -  
Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 
SENHOR ARLINDO SELEGAÇO, OCORRIDO NO DIA 20 DE AGOSTO DE 2019. 
Autoria: MOACIR GENUARIO 
 
Moção Nº 255/2019 -  
Assunto: Moção de pesar com um minuto de silêncio pelo falecimento da senhora Leonor Mazon 
Leonello, ocorrido em 22 de agosto de 2019. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 
 
Moção Nº 256/2019 -  
Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS PARA O MAJOR ADRIANO DANIEL, CAPITÃO 
ANTONIO MARCOS SANCHES DE TOLEDO, A INSTRUTORA ELIÂNGELA CEMZI DOS 
SANTOS DE PAULA, A PROFESSORA FLÁVIA ROSSI, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO PELA REALIZAÇÃO DO PROERD – PROGRAMA EDUCACIONAL DE 
RESISTÊNICA ÀS DROGAS E VIOLÊNCIA, QUE OCORREU NO DIA 20 DE AGOSTO NA 
SEDE SOCIAL DO CLUBE MOGIANO DE MOGI MIRIM. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 
 
 
 








































